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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить:

в Австриї:
ва цілії її рік 20 кор.
ва яія року. 10 кор
на чверть року . о кор.
на мірник 1-7( кор.

За границею:
на цілив рік 16 рублів

або 36 франків 
на пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш ми очи і дуШу ми ви, веш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. ІІІаіикевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О'її год пополудни

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Дом6ро8Ского(Хоруищини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с: від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Сій ІГІ1118.

(X) Важкі хвилї перебуває австро-угор 
ска монархія і то так по сеіі, як і по той 
бік Литави. Австрийскип парламентаризм 
переживає довге, протягле пересіїленє за 
для повалена засади парламентарної біль 
тости і підкопана поваги державної влади 
в користь політичного радикалізму. Ііся т 
справа обертає ся около нїмецко-ческого 
язиково-національного спору неначе в за 
чарованім кружку, з якого, здавало-б ся 
нема виходу. А всеж таки при всіх тру 
дностах, які насуває розвазка сего довго 
літного питана, можна тут найти вихід при 
добрій волі з обидвох сторін. І здавало-б 
сн, що справді тепер проявляє ся добра 
воля до полагоди сеї справи. Вжеж Чехи 
не домагають ся нічого иніпого, як введе 
на ческої мови у внутрішнім урядованю 
в чисто-ческих округах, домагають ся отже 
менше, як їм забрано знесенєм відомих 
язикових розпорядків. Значить, они не ви
магають нових уступок, лише звороту в 
части бодай сего, що вже мали. І се оди 
нока причина, що Чехи по довгім вижида- 
ню, рішили сн доси не допустити в раді 
державній до ніякої позитивної роботи, 
спиняти ухвалене т. зв. державних конеч 
ностий, з яких на дневній черзі стоять те
пер війскова предлога і буджет, доки не 
буде вволено їх домаганю.

Справедливість сего домаганя призна
ли навіть нїмецкі сторонництва в так зв. 
зеленосьвятній проґрамі, поклали лише там 
услівє, що не можна з обсягу нїмецко- 
ческого пдтаня виймати лише одну сю 
справу, а треба все брати під розвагу ці
лість нїмецко-ческого питаня. Одначе від 
сего засадничого становища, яке виключа
ло би всяке часткове норозумінє, відступали 
вже нераз нїмецкі сторонництва, окрім Все
нїмцїв, котрі на своїм прапорі виписали: 
нїмецкий державний язик і ґерманїзация 
Чехів.

Отже як-раз і тепер після рішучо від- 
мовної відповіді!, даної д-ром Епінґером і 
д-ром Функе іменем нїмецких поступовців 
наступив нараз в пятницю зворот з боку 
нїмецких сторонництв, а іменно: вірнокон- 
ститунпйної шляхти, нїмецких поступовців 
і людовцїв ' (християньскі социялп і като- 
лнцкє центруй піде безперечно за тим), 
котрі вибрали субкомітет для уложеня по
зитивних условій порозуміня з Чехами 
Розходить ся о те, щоби Чехам признати 
ческу мову у внутрішнім урядованю а за 
те Німцям обезпечити язикове розмеженє 
округів в Чехах і виборчі куриї в ческім 
соймі. Сей комітет відбував засїданя в пя
тницю і суботу, буде відтак ще радити ві 
вторник вечер, держить все поки що в тайні 
і дЛятого всякі дневникарскі вісти про • сі 

.наради є простими здогадами.
Показує ся з сего, що можливе є по- 

розумінє між Німцями і Чехами і промо
щене дороги до парламентарної роботи, 
наколи не розібє сн оно знов о радикалізм 
з одного і другого боку. Наколи бо Німці' 
зроблять зависимими уступки з свого боку

ж  страйк в ле[жавшн раді,
Промова про®. Ґломбіньского.

По промовах пп. Д а в и д а  А б р а г а м о -  
в и ч а і д-ра К о с а ,  які не викликали в палаті 
більшого вражіня, запяв слово иос. Ґ л о м б і н ь -  
с к и й, якого річ годить ся подати обширвїйше 
хотяії би тому, що иольска онінїя не лише зсо- 
лїдари .чувала ся з тими клеветами, ненависни
ми напастями та денунцияциями, але навіть 
піднесла їх до зйачіня геройства, а вшехполь- 
ска праса старала ся її автора винести на чіль
не місце ІІОЛЬСКОЇ політики.

На вступі бесідник представив себе без
сторонні™ чоловіком супроти страйків, бо він

від одобреня Всенїмцїв, ч скажім ясно — 
ІНенерера, то годі сподїі.ати ся, щоби Ше- 
нерер, котрий лише змагає до розбитя Ав- 
сіриї, підняв ся до висоти такого держав
ного розуму, щоби приложив руку до по
миренії. Так само може се розбити ся і о 
опір ческих радикалів, яких напорові! мо
жуть піддати ся Молодочехи в своїх услі 
вях. А одній і другій стороні не розходить 
сн о нїчо цінного, як о мандати — умір- 
ковані елементи можуть їх втратити, ради
кальні — можуть їх здобути. Отже боязнь 
перед втратою і надія на осягненє манда
тів, се є головні ионукн в тій цілій справі.

Се річ вельми сумна, але правдива, 
однак обі сторони забувають о тім, що 
пересіїленє дійшло вже до самого краю і 
що тут не розходить ся лише о єствованє 
с е ї  ради державної, але о єствованє пар" 
ляментаризму в Австриї. Якби розбили сн 
змаганя до порозуміня, тоді держава буде 
приневолена забрати всі мандати в свої 
руки і дбати о своє єствовачє. На тім очи- 
видно найгірше вийшли би слабші народи, 
які не мають заступників в центральних 
владах. А до наконечної розвнзки сих пи
тань, до виходу з застої в Австриї пруть 
також невідрадні відносини залитавскі.

Там вправдї нема явної обструкцнї, 
але она тим небезпечнїнша, бо она укрита 

протягла. Справу нетикальности осудже
ного за протидинастичні демонстрації (при 
Нагоді відкрити памятника короля Матвія 
в Клявзсіїбурґу — демонстрация проти цї- 
сарского гимну) посла Неші, котрий є за
разом резервовим офіцнром, взяли собі 
радикальні Кошутівцї за привід до гала- 
бурд в соймі, висьпівували на засїданю 
демонстративно м а д я р е  кий гимн, підня- 
пі страшний крик, коли мінїстер Феєрварі 
юворив о монархії, а посол Барабані на
звав навіть народний гимн катівскимі Се 
вже прямо неможливі відносини, які і там 
витворили ся як-раз проти короля, котрий 
стільки причинив ся до двигненя Угорщи
ни, а навіть славний повістяр Йокай бачив 
ся спонуканим виступити з р шучою осто
рогою проти таких диких починів супроти 
короля.

Сего- і тогобіч Лигави витворили ся 
отже вельми нездорові відносини, тут і там. 
наколи не поведе ся добрим способом до
вести до уздоровлепя, поперечно будуть 
примінені вельми рішучі способи.

не належить анї до «визискувачів» — обшарнн- 
ків, анї до «визискуваних» — Русинів, авї со
циялїстів, а є собі народовим демократок) і чо
ловіком иауки(!). Як такий уважає, що страйки 
вибухнули зразу на суспільно економічній почві, 
але відтак приняли політично-національну цїху, 
завдяки змаганям всіх провідників руских вар 
тий, почавши від Романчука, а скінчивши на 
Івані Франковії. (В ас . Я в о р с  к и й : Се неправ
да!) Будьте терпеливі, я вам відчитаю кілька 
статий, які вас вдоволять!

Скомнлїкована натура галицких страйків 
спричинила, що радикальні орГани у східній Га
личині, які належать до ріжних напрямів, поча
ли між собою вести зажертий спір за те, кому 
з них має припасти мнима, сумнївої вартості! 
заслуга розбуджена і зорґанїзованя страйків 
(браво). Отже так і тут ми почули, що пан по 
сол Брайтер т. зв. независимий социялїст, який 
у львівскім окрузі, с. є в своїм виборчім окрузі, 
зорганізував кілька страйків, загортав для себе 
головну заслугу зорганізована страйків (Сьміх 
між Поляками — пос. Брайтер протестує). 
З  другої сторони социяльно-демократична пар
тия і єї орґани в Галичині виводять, що пре
цінь страйки є упривільованим средством борби 
социялїстів та що їх ся партия викликувала та
кож на сел і'з  дня на день, спорадично. Однак 
найсильпїйші аргументи наводить руска злучена 
радикальна і народовска партия на свою ко
ристь, бо є в стані довести, що пародовско-ру
ска партия в Галичині вже від десяти літ сти
рає ся, аби на взір Ірландці (протести — гамір) 
— алеж др. Іван Франко сам написав се в Б іс  
2сіі, ви не в силі заперечити сему — отже, 
повеже ся партия вказує на те, що вже від де • 
еяти літ народовско-радикальне сторони питво, 
ріжпими бічними дорогами безнастанно стре
мить до того, аби ірляндску систему страйку і 
бойкоту перещепити до Галичини на взір ір- 
ляпдекої рільної лїґи та що вже перед двома 
роками рускнй народний комітет порішив за
гальне бойкотоване нольских властителів дібр у 
східній Галичині (пос. Гоманчук: Се не було пе
ред Двома роками!) Алеж так! — бойкотувати 
більших властителів у східній Галичині. (Пос 
Гоманчук: Се було перед двома роками!). В р.. 
1900. (Пос. Гоманчук: в році 1901.) фітжо сей 
факт признаєте? Впрочім можете пізнійшеспро
стувати моє тверджене, а я певно не остану вам 
без ВІДПОВІДІ!.

Коли невдала ся перша проба страйків в 
р. 1900, підняла радикальна партия сильний атак 
на Поляків через заінсценованє звісної сецеснї 
руских академнків на львівскім університеті 
(протести), яка вперед була нригрпвкою до за
гального страйку, а відтак... (иос. Гоманчук: Од
нак тоді страйк не був порішений!). Алеж се 
було минулого року, любий пане!) пре/. Гоман- 

ук: Аж в м.сяць пізнїйше порішено страйк!).
Се не було так! Почекайте лише трошки, бо я 
знаю трошки більше, чим ви, маю в руці ваші 
власні стаф,, а ви маскуєте ся і не хочете ска
зати цілої правди. Отже повертаю до моєї те
ми.... сего страйку ужито як пригрввки до за
гального рільничого страйку, а відтак як підбу
рюючого средства супротив руских хлопів, імен
но в сей. спосіб, що хлопам накладано в голову 
в брошурках, в людових органах, наріжних збо
рах і при инших нагодах, що Поляки прогнали 
їх синів з вітчини та що мають також намір 
винищити рускиії нарід. (Поляки еьміють ся.)
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Тут приходить до живої словної виміни межи 
бесідником, а рускими послами, задля киненого 
ним тверджена, що студенти, як емісарі руского 
народного комітету, обіздили цілий кран, взи
вали хлопів до страйків і організували їх.

Відтак бесідник приступає до розсліду 
страйку під економічно-суспільним зглядом і по 
псевдо-науковім вступі, в якім начеркує свої 
погляди яко народовий економіст, вказує на три 
точки, які після него, внескодавцї в своїх бесі
дах не узгляднили. По перше, що ціни збіжа в 
Галичині є о 25% низші, а доходи в рілї також 
менші, так що доходи з неї є в Галичині о 40% 
менші чим в инших краях, нр. в Чехах. (Пос. 
Романчук: Але зарібки є низші о 100%!). Про 
те ще скажу иізнїйше. Але нікого не може ди
вувати, коли також і пересічні зарібки є відпо
відно низші, тим більше, що сїльске населене 
Галичини не має єще розвинених вимогів ста
ну, що єї необхідне средство до жити с. є буль
би, є надзвичайно дешеві, а рівнож і видатність 
праці сего населеня полишає богато бажати. 
Хлоп руский- в богато повітах східної Галичини 
ще не навчив ся працювати (поч. Романчук: 
Але в Америці працює добре! — Оклик) Так, 
але прошу лише о хвильку терпеливості!. Я му
шу ствердити, що руский хлоп ще не навчився 
працювати і бере ся до праці лише з конечно- 
сти. Сю єго прикмету легко пояснити з єго е- 
кономічного та історичного становпска, б о  оно 
находить ся на низькім ступіни роз ою, але зі 
ствердженєм факту не дасть ся ще ані він сам 
усунути, ані єго наслідки. Хлопскі ґрунти упра
вляють ся богато недбалїйше, чим більшої вла- 
сности, огородництво і садівництво, які в дру
гих краях становлять значний прихід селянь- 
ства, зовсім занедбані, а громадекі ліси і насо- 
виска лежать безужиточно, або вже зовсім зни
щені. Надто в о'огато повітах хлоп в ролі робіт
ника тратить сейчас охоту до праці, як лише 
заплатив податки і скоро заосмотрив себе ка- 
шою і бараболею на зиму. Вигляди ліпшого 
жнива — як се пр. було сего року — побільша
ють сейчас таке число страйкуючих хлопів і 
громад. Так само більші підприємці східної Га
личини при зелїзници і нафті мусять спрова
джувати польского робітника, бо не хогять бу
ти зависимі від гуморів місцевого хлопа (пос. 
Романчук: ґр. Замойский в Закопанім наймав 
руских робітників!). Се був виїмок, коли взагалі 
правда, що так було. Також час робучий є з 
східній Галичині коротший, а робота зачинає ся 
в деяких сторонах о год. 9, 10,ба'навіть 11. пе
ред полуднем; а сьвят обходять стілько, що 
через рік лишає ся лише 100, 120 до 150 днів. 
Се стверджують висліди анкети краєвого виді
лу. Так само і »Кулка рольнїче* не могли роз

винути ся в руских громадах східної Галичини, 
хотяй се не є чисто польске товариство, бо 
першим віцепрезесом є один з руских сьвяіце- 
ників, а товариство видає дв -тижневник по ру- 
ски та ріжні рускі брошури. А діє ся те задля 
консерватизму і підозріливости руского хлопа, 
як і задля політичних аґітаций та пристрастий 
і має за наслідок низьке образованє руского 
хлопа і єго економічну нужду.

По друге становиск> панів внескоданцїв є 
о стілько несправедливе, що они цофнули ся на
зад до панщизняних часів і підданьства, виходячи 
в тім дусі з заложеня, щ о  більший властитель 
є обовязаний затруднювати ціле безробітне сїль
ске населене, та запевнювати ему заробок і у- 
держанє. (протести. — пос. Романчук: Нікому се 
на гадку не прийшло.) Більша власність в Гали
чині не є зовсім такою просторою як в инших 
краях Австриї, або Німеччини, де она займає 
50% до 60% всеї землі. В Галичині займає біль
ша власність кбло'3-5’/,, землі (протести. — пос. 
Дашиньский 53%! Нї! Давчїйше було 40%, але 
тепер вже не є так, бо землю розпарцельовано 
досить сильно. (Дашиньский протестує). Алеж 
я се знаю ліпше, чим ви, пане Дашиньский; ви 
вправдї є добрим бесідником, але знов не є бо
гато відущим (сьміх), трошки оставте для мене. 
Поминувши ліси, які становлять велику чаеть 
маєтків більших властителів, їх ріля займає ко
ло 25% цілої орної рілї краю і колиб єї поді
лити між хлопів, як сего пераз домагала ся ру- 
ска радикальна партия, то хлоп, який тепер має 
З до 4 морґів поля, мав би тоді 4 до 5 моргів, 
але при тім стратив би принагідні зарібки, і ту 
економічну школу, якою є для него нині більша 
посілість, а в додатку мусі і би перенити на се 
бе величезні гінотечні довгії більшої посїлости. 
Отже на тій дорозі не дасть ся розтяти сей ґор- 
дийский узол. Але що мають супроти сего діяти 
бідні рускі хлопи, коли не мають зарібків ? А що 
роблять польскі хлопи в західній Галичині ? (пос. 
Романчук: Там зарібки є висші!) А прецінь є зна
ною річию, що польский хлоп під економічним 
зглядом оставив далеко поза собою руского хло
па, а сю свою висшість завдячує лише собі са
мому, своїй енергії, своїй економічній самономо- 
чи (польскій гегемонії, яка від реґуляциї рік, аж 
до закладаня «кулек* у всім пособлює більше 
західній, чим східний Галичині). Підчас коли рус
кий хлоп з заломаними руками ляментує над 
своєю недолею, над вічною кривдою, коли подає 
охотно ухо підшептам про поділ ґрунтів, про 
страйки, про бойкоти і т. д. а в разі еміґрациї 
продає своє майно за безцїн (дуже добре!), аби 
за границею шукати собі ліпшого місця, поль
ский хлоп пускає ся в сьвіт широкий, до Німеч
чини, Угорщини, Відня, Будапешту, Тиролю а

навіть до Америки і Азиї, аби виживати свою 
родину і удержати свою хату. (Оплески — иос. 
Романчук: Так роблять і рускі хлопи! — пос. 
Дашиньский: Півтора мілїона польских хлопів 
лишило ся в Америці!). Відповідні студиї в кіль
кох громадах західної Галичини — ви, пане Да
шиньский не маєте часу на такі студиї (сьміх) 
— дали вислїд, що в наслідок сих заграничних 
зарібків, доходові відносини в деяких громадах 
західної Галичини зросли більше, як подвійно 
та зміг ся значно добробит богато громад.

По трете, панове внескодавцї виходили з 
засади, що хлоп взагалі ограничений на заро
бок лише у самого властителя села. Добре, ко
ли він маючий і потребує робітника, але найча- 
стїйше він сам находить ся у безвихіднім иоло- 
женю. Се знають добре самі внескодавцї, але 
перемовчали. Після урядових виказів з р. 1899. 
в Галичині в табулярній власності! було 710, а 
в р. 1900 навіть 898 змін иосїданя, отже богато 
більше, чим в цілій решті держави. В екзеку
ції йній дорозі в р. 1899 продано 31 табулярних 
дібр за квоту 3,502.705 К, а в р. 1900 вже 54 
табулярних дібр за квоту 4,770.445 К. В цілій 
решті держави в р. 1900 продано в екзекуций- 
ній дорозі лише 9 табулярних дібр за ціну 
1,178.517 К. В дорозі екзекуцийного обтяженя 
табулярних дібр в р. 1899 в Галичині в 1457 
случаях заінтабульовано 4,520.731 К; натомість 
в цілій решті держави в 302 случаях 1,033.360 
К. Так само в р. ІУ00 в Галичині в екзекуций- 
ній дорозі обтяжено дальше табулярні добра в 
1.366 случаях сумою 4,393.229 К, в решті дер
жави лише в 291 случаях сумою 939.668 К (п. 
Дашиньский: А сї панове грають ще в карти!). 
Що-до того заміту полемізує бесідник з її. Да- 
шиньским і заявляє, що: причини і підстави 
сего скорого упадку галицкого більшого власти
теля стремлять глубоко корінями в цілій ни
нішній правній, економічній і кредитовій систе
мі. Належить їх звести почасти до звісних мо
ментів некорисної сьвітової конюнктури, як та
кож до натиску заграничної конкуренциї, за
гального задовженя землі, підвпсшеня цін про
дуктів і средств продукциї та зросту публичних 
тягарів, вкінци специфічних галицких відносин, 
а особливо з одної сторони браку промислу і 
иерелюдненя, а з другої сторони економічну 
нужду Галичини. (Отже з огляду на шляхтичів 
добачив проф. Ґломбіньский всї ті причини, а 
супротив селян підніс лише їх мниме лінивство, 
темноту і брак енергії! — Ред.).

(Дальше буде.)

З нашого альбому.
Д. Володаренко.

І.
До дівчини.

Скажи мені, люба дівчино,
Що будеш тепер ти робить?
Настала така бо година —
Не можна без праці нам жить!

Для рідного краю щоденна 
Робота потрібна важка!
Чи спинить тебе буденна 
Задача оцяя тяжка?

Чи винесеш горе та муки,
Чи будеш боротись повік,
Чи спустиш у розпачі руки 
І власних забагнеш потїх?

Потрібна тепер не величність,
Не «мари*, пориви «туди*,
Але в сій щоденщині вічність — 
Працюй для людей, їх люби!

Щоденно-ж працюй і невпинна 
Хай буде ця праця твоя;
Тоді тільки в рідній країні 
Для всіх буде воля своя!

Тоді тільки будем щасливі,
Коли не лякаючись мук, 
Орати-мем рідної ниви,
До праці доложимо рук!

Тоді тільки щастя настане,
Повстане новая доба,

Як буде знадвечір до рана 
В нас вічна, важка боротьба!

Так йди ж, не лякаючись лиха, 
До праці живої боржій,
Без марних химер! і, хоть тихо, 
Засьвітить ся сьвіт нам новий!

А радісно як буде жити,
Коли він просяє зовсім,
Щасливі старі ті і діти,
Що жити-муть в сьвітї новім!

Але ви ще більше щасливі,
Що їм надали такий рай:
Не дарма орали ви ниви — 
Повік не’ забуде вас край'

т І* * ..1 спомин про вас по країні 
Нести-метіь ся з віку — по вік,
Дїд кожний кожній дитині 
Казати-ме: >Се — чоловік!*

А хочеш сю славу придбати 
І людям — братам помогти, 
Одно тільки знай: працювати 
Ось спосіб мети досягти.

II.
Посьвята В. П— ому '

(на фотограф. картці).

Вірте, друже мій коханий,
Що хоч пізно^ *— як не рано, — 
Не минеть ся — час бажаний 
Прийде — слушний час:
Не брязчати-муть кайдани, 
Натираючи нам рани,

Не гукати-муть сичі,
Що тепер кричать в ночі, 
І загинуть всї тирани, 
Зійде сонце і над нами, 
Зайде воля і до нас!...

Ярослав Гордипьский.

Рожа.
Срібний місяць з неба сяв,
Зорі тихо мерехтять,
Всьо довкола вже дрімає,
Навіть соловії сплять.

Тільки рожа одинока 
Звела голову свою 
І провадить з кимсь якуюсь 
Тиху мову таємну.

А росою, мов перлами,
Облилась вона ціла —
Чи се може слізоньками 
Так заплакала вона?...

Місяць скрив ся поза хмару, 
Рожа клонить ся опять...
І довкола всьо дрімає,
Всї природи твори сплять.

Іділля.
Горбочок зелененький 
Укрив розкішний гай,
У стіп горбка срібненький 
Води несесь ручай.

З  садочку виглядає 
Лїпянка глинянй.



з

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р н п к :  руско кат. Йоса- 

-фата св. муч.;, рим.-кат Катерини. — В с е р е -  
д у: руско-кат. Йоана Золотоустого; рим.-кат. Кон- 
рада.

— Преосьв. Епископ Константин Чехович по
вернув вже з Риму до Перемишля.

— «Академічна Громада». В III сали львівского 
університету відбули ся вчера пополудни перші 
загальні збори новозасновавого товариства «Ака
демічна Громада». На зборах були присутні про
фесори університету: М Грушевский, др. Студинь- 
ский і др. Колес а. Серед торжественного настрою 
понад сто зібраних членів товариства створив 
збори акад Марисюк і предложив на предсїдателя 
зборів акад. Йосифа Чайківского. Секретарювали 
акад. Бабин і Витвицкий. По відчитаню статутів, 
з дневного порядку пристуилено до вибору виді
лу: головою товариства вибрано Йосифа ЗЧаії- 
ківского, заступником голови Франца Мари: 
сюка, бібліотекарем Бриковнча, касиером оборо- 
тоного фонду Т. Гуля, касиером запомогового 
фонду Н. Даниша, контрольором П. Чайківского, 
секретарем Лепкого, а видїловими: Ів. Боднара, 
Евг. Глушкевпча, В. Витвицкого, Н. Бабина і Ів. 
Галущиньского. Заступниками видїлових вибрані: 
Яр. Пачовский, Вол. Домбровский, М. Бардах і 
Паславский. По виборі виділу ухвалено кілька 
внесень, з яких замітнїйші е отсї: ІІоручено ви
ділові! просити Наукове товариство ім. Шевчен
ка о видане майна, зложеного у него давною 
«Академічною Громадою»; поручити видїдови, 
аби вніс просьбу до сойму о запомогу, однак 
з тим застереженем, що коли би та запомога 
була, в порівнаню до пінних запомог уділених 
польским товариствам академічним, за мала, то 
виділ може єї неііриня ги. При к нцн зборів з а 
брав голос проф. Грушевский і в щирих і теплих 
словах повитав нове товариство та пожелав ему 
як найкрасиїого розвитку. Вкінци голова това
риства акад. Йос Чайківский короткою промо
вою замкнув збори, дякуючи передовсім 1111. 
професорам за ласкаву присутність па нарадах 
та прирікаючи товаришам, що після всіх своїх 
сил буде ставати ся о розвій і добро нового 
товариства. Збори покінчили ся о 7. год. вече- 
ром відсьпіванєм гимну «Ше не вмерла Україна».

— Загальні збори філії львівского «Сокола» 
в Коломиї відбудуть ся ві вгорник дня 25. с. м. 
о 8 год. вечером в великій сали «Народного 
Дому».

— В справі академічного Фонду. Др Ярослав 
Кулачковский подає сим до відомості!, що від
повідно до заяви про зложене уряду голови і 
мандату члена комітету фонду академічного, 
передав всі книжки, акти, реверси і ефекти того 
фонду Ви. о. Александрови Темницкому і для- 
Т< го зволять інтересовані звертати ся в справах 
фонду академічного на адресу Вп. о. Тем- 
ницкого.

— Нові пожарні сторожи на статутах львів
ского «Сокола» вийдуть в жигє в Івашо золотім 
і в Колоно.іпнї. Статути затвердило вже на
місництво.

— Кацапска язза В часі недавно'! поїздки Ру-

Обдерту стріху має,
Низопька та брудна.

Під хатою засіли 
Він і вона побіч;
Обоє так счорнїли,
Мов тая темна ніч.

їх очі поглядають 
Без виразу, тупі,
Лиш зморщки все глубшають 
На їхньому чолі.

Нараз він весь здрігаєЛ, 
Пострілений мов птах,
До неї обертавсь 
І тихо шепче так:

«Пан вигнав нас з роботи, 
Щож нам тепер дїлать ?
А як нам без роботи 
Дїтий прогодувать ?«

І знова тихо стало..
А серед тишини 
Дві сльози заблищало 
У неї на лнци...

9. X . 1902.

^ а и  Долїшний.
Моя любов.

Пливуть літа неначе хвилі, 
Пливуть в незнані вни краї, 
Пливуть, минають, не вертають; 
Пливуть прекрасні, гарні дні! 
Пливе одно за одним дальше, 
Минає літо за веснов,
Одно жиє і не миваєсь,

синів до Риму довело ся нашим паломникам, 
иересьвідчити ся, кілько моральної шкоди ва
шому народови може вдїяги одно кацапске ще
ня. Справа була така: В однім музею в Римі 
наші паломники, між якими були також селяни 
в строях народних, звернули на себе увагу Іта
лїянцїв. Один з Італїянцїв приступив навіть до 
питомця рускої рускої колегії в Римі, Г. і спитав 
єго, яка се народність. — «Киазі», відповів ка- 
цанский щеняк. — «N011 Киззі, КиПіепі е Оаіі- 
гіа», поправив один з еьвящеників народовців. 
На те звертає ся безличний кацапский яничар 
до сего сьвященика і каже: «Ви шовініст». — «А 
ви смаркач», відозвав ся ннший сьвяіценик до 
питомця. Отеє наглядний примір, яку моральну 
гниль висилає станиславівска консистория на на
уку до Риму.

— Полекші в позичках. Краєвий виділ ухвалив 
зачислити місто Сняти і до місцевостий, в ко
трих краєвий банк може уділяти гіпотечні по
зички на муровані доми, підлягаючі домово-чин
шовому податковії.

—  На продаж млин п’д Львовом з ставком і 
допливом. До сего млина мож докупити єіце 
около ЗО морґів орного поля. Близші вісти по 
дасть Дирекцпя «Краєвого Союза» кредитового 
у Львові.

— Нозі блянкети для переказів грошевих і 
посилок за побранем війдуть в житє з днем 1. 
січня 1993. р. До того часу можна уживати ста
рі блянкети, а до 15. січня можна буде виміню
вати їх в почтових урядах за нові.

— Знесене повітових рогачок. Ярославска по
вітова рада ухвалила знести повітові рогачки в , 
цілім повіті.

— Огонь знищив в Волосівцї, золочівскрго по- 
віта, 8 селяньскнх загород вартості! 26.000 К.

— Гроші то емзрть. Онодї вечером найдено 
в почекальни III. кляси на зелїзничім двірци у 
Львові зімлілу женщину. Коли при помочи лі
каря привернено єї до сьвідомости, она зімліла 
ще раз і аж по двох годинах прийшла до себе 
на стілько, що могла говорити. Показало ся, 
що оиа називає ся Текла Журовска і є вдовою. 
Повернула до Галичини по 20-лїтнім побуті в 
Америці і при помочи своїх кревних хотіла за 
ощаджені гроші набути яку реальність. Однак 
єї кревні, які мешкають коло Львова, замість 
помочи єї при закупні реальности, почали єї 
сватати за якогось кузина і вислали обоїх 
Львова, аби старали ся о диепцлеу в руско-кат

— В концерті «Льв. Фільгармон'Г» з 22. падоли
ста понращала ся зі Львовом и. Пінкертівна, 
відсьиівавши кольоратурові ариї з «Пуританів», 
«Ріґолєтта», »Дінори«, «Сомнабулї» і з опери 

Д° Давіда «Жемчуг Бразилії». Публіка не пощади-
с,ар«,,и V-. „ .V, » р , ^ - „ а т .  ла а признаня іме,,но за благородне ви.

консисториі. По полагоджепю справи Журовска і г > ридне
голошенє кольоратурових прикрасок сьпіву. Ко- 

Ж уровска' льоратура виходить нині з моди. Сучасні ком 
позитора не уживають єї в своїх вокальних тво
рах. Пасажі, арпежия, мордети, трилєри і всякі

мала їхати до родичів свого нареченого, але на 
двірци стрітила єї немила пригода, 
сиділа на лавці в почекальни межи якимсь с е - : 
лянином а єго жінкою. Тоді приступив до неї
єї наречений і попросив о гроші на карти їзди, і „„„„„„„„„ „ „1 . . .  г -л л . ' другі прикраски в мельодиях передано на вла-але що Журовска не мала дрібних, він пішов | ‘ н .
до касиєра спитати ся, чи буде міг зміняти і СНІСТЬ ІІІСТР- менгам .орхестральним, іменно від 
банкнот на 1.1)00 злр. Тимчасом селянин, що часУ» коли Ваґнер строго осудив кольоратуру в 
сидів коло неї, ударив єї сильно кулаком в бік, сьпіві, а поодинокі сьпіваки сучасні не мають
видер з рук калитку, в якій було 2.000 злр. в 
двох банкнотах, і вийшов. Журовска зімліла, а 
коли по двох годинах привернено єї сьвідомість, 
не могло вже бути й бесіди про спіймане ра
бі вни ка, бо всі поїзди вже від'їхали. Одинока 
надія лежить в тім, що можна єго буде спійма-

А то моя, моя любов,
О ні! вона не вмре ніколи, 
Хоч всьо вмира, всьо пливе, 
Моя любов, то вічне сонце, 
Вона горить, вона не вмре!
І хоч епічну я в темнім гробі, 
Вона горіти ме вогнем;
Вона й тоді літати буде 
Над моїм людом і краєм!

♦ * *
Ах літа, ви, молодії,
Мило згадувати про вас, 
Мило думкою літати 
В той невинний, любий час! 
О, коби ви раз вернулись, 
Хоч однїський раз мені,
Та згоїли мої рани, 
Пригадали ліпші дні!
Бо і тілько-ж мого щастя, 
Що було, як був малим,
А тепер Воно пропало,
Як у темних хмарах дим!
І тепер о тім лиш мрію,
Але мрії не гоять 
Мого серця ран глубоких, 
Тілько гірше ще ронять!
Та дарма! шкода і мріти 
О тих хвилях, бо вони 
Не поможуть, вже минулись, 
Як прегарні,сни весни!

ти при виміні тисячок на дрібні гроші. — Дру
гого дня по сій події Журовска зголосила ся у 
комісаря поліциї п. Лисаковского' і заявила єму, 
що відступила від наміру женячки, бопересьвід- 
чила ся, що єї наречений не любить єї, але єї 
гроші, яких ще має до 28.000 у львівских бан
ках і просила комісаря, аби увільнив «єї від на
реченого.. Просьбу єї узгляднено і наречений як 
непишний сам повернув домів.

— Фридрих АльФред Крупп, якого звичайну 
називано «королем гармати, помер в Ессен на 
удар серця. Крупп був найбогатшим мешканцем 
Німеччини і мав 21 мілїонів марок річного до
ходу зі своїх ф брик криці і гармат. В єго ф а
бриках, .гутах, копальнях зелїза, угля, корабель
них варстатах і т. д. працювало разом понад 
50.000 робітників. До кіпця 1890. р. з фабрик 
Круппа вийшло 38.478 гармат.

Фр. А. Крупп родив ся 1854. році і по 
смерти батька в 1887. р. обняв заряд фабрик і 
був, як єго дід і батько, доставцем гармат для 
всіх держав. Цісар Вільгельм покликав єго на 
члена палати панів та іменував тайним радником. 
Однак велике щастє зводить людей з розуму. 
Так стало ся і з Крупним. Онодї донесли часо
писи, що проти него веде ся в Італії слідство 
за злочин необичайности, якої допустив ся під
час свого побуту па острові Капрі. Наслідком 
сего єго жена збожеволіла перед кількома дня
ми, а Крупп прибитий сими подіями занедужав 
на серце і помер в суботу пополудни.

— Родимці'! Памятайте 
ватних шкіл!

на фонд будови при-

Посмертні Т  оповістки.
— Симеон Фіта, довголїтний терциян акаде

мічної ґімназиї у Львові, упокоїв ся дня 21. с. м. 
в 48. році житя. В. є. п.!

Наука, штука, література.

на стілько витревалости, щоби у італїйских ме- 
стрів докладно присвоїти собі кольоратурову 
техніку, котра вирочім вимагає окремового у- 
строю голосниць. Бували часи, що італїйский 
меетро не випустив на сцену сьнівака, доки не 
пересьвідчнв ся, що він ОДНИМ ВІДДИХОМ не 
спроможе ся па трілєри на цілій хроматичній 
скалі в гору і в долину через дві октави. Нині 
по так званім «поставленю голосу» і вирівнаню 
реєстрів йде вже сьиівак на естраду оперову і 
старає ся вплинути на слухача в більшій мірі 
деклямациєю, а навіть часом лише силою свого 
голосу. Що артизм на тім лише терпить, се не 
підлягає сумнївови, але «мода має свої права». 
Колиж говоримо про кольоратуру в сьпіві, то не
можемо поминути факту, що і на концерті львів- 
скої консерватори! з 23. падолиста в міскім те
атрі виступила наша землячка, п-нї Фльориянї 
(псевдонім) в кольоратурових ариях з Вебера 
«Стрільця» і польонесї з Томаса опери «Міньон» 
з дуже хорошим успіхом, нагородженим виба
гливою авдиториєю заслуженими оплесками. 
Три.ієри виходили у пані Фльориянї навіть з о- 
в с ім  я с н ій  ш е і н р а в и л ь н і й ш е, чим у 
Пінкертівної а і в самім рівнім сьпіві було біль
ше металю і не було того тремуля, яке тут і 
там виявляло ся у згаданої артистки сьвітової. 
Чиста інтонация, легкість в кольоратурових зво
ротах всякого рода дали нам пізнати в пані 
Фльориянї артистку, що совісно над собою тру
дила ся та сьміло може станути побіч кольора
турових сьпівачок заграницї.

З  „овостий подала нам управа «Фільгар- 
мгнїї» дуже принадну «рапсодию норвейску» 
Свендсена (ч. 4), в котрій (подібно як і рапсо
ди! ч. 2.) відкрили ми опять темати славяньскі 
козачка і оберка а навіть наші таки оригіналь
ні інтервали в скалі. Рапсодия подобала ся ду
же, як взагалі всі сучасні композициї норвей-

ских композиторів вражують дуже мило в л ,



4

музикальний сьвіт своєю мельодийностию, ори
гінальними зворотами в гармонії і удатним ко- 
льоритом в інструментациї. Рівнож хорошою но- 
востию були «Бсепез аієасіеппез* Массенета, 
ілюструючі сцени: неділя рано, в корінмі, під 
липами і в неділю вечером. Ґріґ, Ґольдмарк і 
Массенет доказали своїми творами, що т. зв. 
музика живописна не є лише пустою фразою- 
Любовна сцена «під липами* була дуже живо
писною, неменше як і розгульне житя в «кор- 
ІЙМІ* і «вечером в неділю*. В концерті з 23. 
падолиста виконано під управою п. Челяньского 
дві пригривки д > «Льогенґріна* з прецизиєю 
«европейских продукций*, відтак почули ми нї- 
мецкого композитора Раффа польонез яко по
вість. П. Мельцер, що чимраз більше зживає ся 
з орхестральним персоналом, повторив на сім 
концерті частину з сімфонїї Бетговена (ч. 1.). 
Смичковий квартер (Гумль, Неделя, Шімунек і 
Шпіґлєр) виконав одну композицию Ґріґа (Ро- 
манцу і Фінале) з хорошим артизмом. Додамо 
на сім місци, що дирекция «Галицкої Консерва- 
ториї*, в благородній емуляциї з Фільгармонїєю,

виконала під управою п. Солтиса на концерті 
з 23. падолиста з хорошою точностшо і всяки
ми тонкостямп Бетговена 7. сімфонїю і Сен- 
Сена композицию «Коиеі сГОтраІе*, сімфснїчну 
поему, ілюструючу побіду Омфалїї над Гера- 
клем. Мішаний хор в сім концерті 'стрінула ве
лика невдача, котрої причина лежала в самій 
композициї. Дирекция консерватори!' хотіла імен
но познакомити публику з »Те Оешп* відень- 
ского композитора Ант. Брукнера, б. профе
сора гармонії і контрапункту віденьскої кон
серватори!, про котрого сказав колись Брамс: 
„Вгикпег ізі еіп Іаіепіуоііег Мапп, аЬег ег 
зсЬеіпі т і г  уеггйскі ки зеіп“. Брукнер написав 
своє „Те О е и т “ в стилю „поваґнерівскім" але 
не в церковнім і без знаня людского голосу.

Н. В.
— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Ві втор- 

ник, 25. падолиста «симфонічний концерт*. 
Проґрама: І. 1. Носковекий: «Степ*. 2. Массенет: 
«Бсепез аізасіепнез*. — II. Чайковский: Симфо
нія ч. б. (РаїЬеІіцие). — III. 1. 8аіпі 8аепз: «Мо
лодість Геракля*. 2. Бізет: Увертура «Вітчпна*.

В четвер, 27. падолиста «великий концерт 
фільгармонійний* при співучасті! Еміля Созета, 
скрипкара.

Т е л е г р а м и .
Відень, 24. падолиста. Стан здоровля цісаря 

з кождим днем полїпшає ся. Монарх відбув вче- 
ра довший прохід в шенбруньскім парку.

Вашингтон, 24. падолиста. Секретар уряду 
маринарки одержав від адмірала Казея вість, 
що ревслюция в Колюмбії вже покінчена.

Севантон (Франция), 24. падолиста Углекопи 
ведуть пересправи з властителями копальнів в 
справі нолагоди страйку. Ж адають підвижки пла
тні о 10% і 9-годинної праці.

Борислав, 24. падолиста. Нині в ночн вибу
хнув огонь в шибі »тов-а акцийного*. Пожар 
розширив ся скоро, так що до II. години перед 
полуднем згоріло 16 шибів. Огонь легко пере
носить ся, бо між шибами лежать жидівскі 
доми.

РІК ЗАСІІ0ВА1ІЯ 1892.

С2.Но
х 386 402 кор. 83 сот.

205 227 „ — „
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47.753 „ 76 „
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’ 645.383 кор. 59 сот.
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Товариство взаїмних обезпечень 
и аикіц и ій -щ и і і ім іі і і  Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).
^^■ВИШВЯЯИИИВЯ е одиноким руским Товариством асекурацийпим.

_  и д Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

Лиігтрп :8 МІ! Резерви специяльна Г  Фонд емеритальний
«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 

^НВВНВИЕИНШЕВ тин шкід огневих. Беї три ВП.Ордииарнятп іірипо-
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним. 

В̂ ИКИИ,ИЯИЇИМИ Оплата премії в «Дністрі* є уміркована, а чистий зиск — 
КЧЯВЖЯ надвижку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовань в сумі 2ф5б.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадносги, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках (іпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожптє, посмертні ка
пітали, посаги, .ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть па рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. нровізиї.
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С 0Ю 58Е І1М  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗО. падолиста 1902.

При співучасті! війскової музики 30. п. п.
1) Марш. 2) Увертура (Реклямоґраф). 3> 

Т Ке Ооує 08, музикальні блазни. 4) Сестри Во- 
зіоск, воздушний акт в зубах. 5) Мл Олуз Меіе, 
А тегіса’з сЬатріоп Ьаіі рипсЬег оі ІЬе хуогісі. 
6) АгІ50 і МісЬаІіпа, циклїсти. 7) Золотоволоса ді
виця, візия. 8) Орхестра. 9) І_ез Рапсіоз, атлетич
ні ігрища. 10) Сестри Ьіііапз, анґлїйскі дансер- 
ки і сьпівачки. 11) Родина боеіге, артисти на 
линві. 12) Американьский біоскоп: Самсон і Де- 
лїля, опера в 4 актах. Бунт вязнїв.

ІЦо дня о 8. год. вечером велике предста- 
і.іенє. В неділю і сьвята два представленя. Що 
іитпицї НідК-І_Ие представлене. Білети вчаснїй- 
пе можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
іри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько <> аґенциї >Дністра*.

ИИНК ВІТРАКИ
цілі зі стали або з зелїза, 
перевисшаючі всї конку- 
рерцгйні системи, до пору
шувана млинів і господар

евих машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворшій доставець.

в МаКгізсІї М івяіігійіп

Моравія, Австрпя.-

Поїзд
ПОСІІ і о с  б. 

приходить 
о годині'

І.ЗЬ

2 20 
2 3>

6-Ю
6'20
6- 50 
7 45
7- Ю
8- 09 
8-Ю 
Н-15 
8-50

і 0 25 
11-55 

1-Ю 
Г23

Читайте! итайте! 1 45

Творів ТАРАСА Ш Ї Ї ' І Е Щ

314
4- іа 
•і і

5*35
5- 40 
5-53

,Н і ч

коштує лише 2 корони
Товариство „Нросьвітй" бажаючи, щоби п 

кождій руській хаті нааЬдилй ся Твори' Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих'творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА*. 
Книжка-; оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути Найгарнїйшою окрасою ру
ських хат, Папір велїновйй, форм'атна пзір єв 
ропейських клясиків/ сторін

При замовлепю 16 прим, даємо ’.0% опу- 
сту. Висилає ся тілько за пйдїелаГібм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ ПРОСЬВІЇИ у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 16.).

1245

8'46 
2 3Г

6-П0
.804
912
9-20
9-25
9-50

1003
1002
10x0
1050
314
335

Розклад доїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівці!) (Іцкаїї, Га.іац\), Чоргкова 
з Врухович, іцод. від 15. мая до 14. вср. ви. 
з Якова
з Підвоіочиск, Бродів на дв, Підзамче 

. ... на дв. головний
з Лавочного (Пеиїтуі, Калуша, Хирова
я Сокаля, Гави р-ускої
» Кракбна, Віднп, Праги, Берлина 
я Рміиоіяа, Любачева 
з Стаипсяавопа (Кересмезе, ЇІотутор) 
з .'Іаво- ного, Калуша» Хирова, Борислава 
з Яіюва
з Підводочиск, Коппчппцїп на дв II дз.

па дв. гоїов.
з Брухг-нич (15. мал до 14 вер. в нод.ісьв. 
з Скольсго (1/5 - 30 9)
з ІбЦволочіїск- (Кііі'ва), Бродів на дв. Підз.

■ • 5 :. - -  •„ ва дв.- голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Соьаля, Бехзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. пер. в иед. ісьв.) 
з Б,,у.\огшч,15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Черніриїв, Ііул^еш ту
з Янова (від 1-маЯ дО‘ЗО. вер. в иед. ісьв.) 
з Кракова,‘Яідня,Йерлі:иа)П'сла, Розвадова

■ ' ' . - V •« < / Р1' 1' » )
з Янова (від 1. мая до 15 вйр. вїіед ісі.ч 1 
з ІІІдволочиск (Кпїва/Вроді» надр., ;.

я '- .--і -, надв. г . . , і .
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
в Тернополя, Грнмалова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

Поїзд
носи. | ос'об. 
відходить 
о годині'

ЗІ Львова

1 55 
2'09

8-30
2'55

2-40

6'25
6-30
6 43
6'35
8- 40
903
9 15
9- 0

10 3) 
1440. 
Ю'57
1- 25

2- 15

305
' 3'15
3'26
330

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-29
6-30

6- 35
7- 10 
8 16 
8'25 
9'09 
9'20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
1132

4’15
6-50

до Сучави, Жидачева, Кересиезе, ЇІотутор
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Бе.ізця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Іерновояя,. Потутор, дв. Підз,

,, ,, дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в пе-

дїлю і сьвята
до Бруховнч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрпя, Скольдго від 1. мая до 39. вер. 

ідо Янова щоденно від 1. мая до 39. вер. ■
• до Бруховнч іцод. від 1. мая до 15. вср. 
і до Ряшева, Хпрова/ Любачейа

до Станиславова, Жидячева
до Кракова Відня, Берлнпа, Варшави) 
до Янова від 1, мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. Щоденно 
до Лавочного (Пешту?, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Гави рускої
до Врухович (15. мая до 14. вер.внед. і сьв.) 
до Перемишля
до ІІІдволочиск, Бродів гол. дворец^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, внед. і сь». 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр нова, Відня, Варшави, Праги 
до Йідгіолочпск, Бродів дв. головний

„ „ • др. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Врухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вЦ 6 години вечером до 5 години 59 міну» рано 
Час середяо европейский ріяінить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-європей- 
ского == 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелїанЛць державних (ул. Красїцквх Ч.

5.) уділяв пояснень в справах велізничих, продав” білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцпю Лев Лопатиньский.
: . . ; 1: .<■ . ~ ., й

З друкарні В А. Шийков кпіть


